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Thoi gian lam bai: 90 phit (khong ké thoi gian giao 48)

[Magé:132 |

(Thi sinh khong dwrgc sir dung tai ligu)
PHAN I: TRAC NGHIEM_40 CAU (8,0 diém)
Ciu 1: Gidsit p va g 14 cac sb thyc duong sao cho log, p =log;, ¢ =log,s(p+q). Tinh gié trj cia f

4 1 8 1
A = 1 1
= B. 2(1+\/5). C.3 D. 2(1+J§).
Céu 2: Tép hop nghiém cia phuong trinh 273 =1 1a
A. 5={0;3). B. S ={5-3}. C. S={52}. D. 5 ={0;-3}.

1 1
Céu 3: Cho 1=a"""8¥;y = ¢! vgi 450, 31. Khing dinh nio sau dy ding? |
1 -1 1 1
A. u=al+l°g", B. u=a'"]°g"’ C u=al+log,v' D. u:al—log.v.
Ciu 4: Cho m{t khéi chép c6 chiéu cao bing 4 va dién tich d4y bing B. Néu giit nguyén chidu cao &,
con dién tich ddy ting 1én 3 14n thi ta duge mot khéi chép méi co thé tich ¥ 14

A. V=%Bh. B. V=%Bh. C. V=%Bh. D. V =Bh.
Ciu 5: Dudng cong (hinh bén) 14 d thi ciia ham s nao trong bén ham sb cho & céc phuong 4n A, B, C, D
sau day?
2 A. y=—x>+3x+1. B. y=-x>+3x.
C. y=—x+2x% D. y=x*-3x%.

2

Ciu 6: Cho hinh chép S.4BC c6 thé tich ¥. Goi P, Q lan luot 14 trung diém cia SB, SC va G 1a trong
t4m tam gidc ABC. Tinh thé tich ¥ cua khéi chép G.APQ theo V.
1 1 1 3
=— B. V,=—V. C.Vy==V. D. V=2V,

A. Y 2 V. 1517 15% . 1=3 14
Ciu 7: Mt hinh tru c6 thiét dién qua tryc 12 hinh vudng, dién tich xung quanh cia hinh try bing 36742
Tinh thé tich ¥ cua khdi ling try lyc gidc déu ndi tiép hinh try d4 cho.

AV =273d" B. V =81\34". C. V =24\34". D. V =363a".
Céu 8: Biétham s6 y = f(x) liéntuc trén R ¢6 M v m l4n lugt 1a GTLN, GTNN cita ham sb trén doan
[0; 2]. Trong cac ham s6 sau cho & c4c phuong 4n A, B, C, D ham s6 nao 14n lugt c6 GTLN va GTNN

tuong tmg la M va m?

A.y=f[ - J B. y=f(x+\/2——:?).

xt+1
C_y:f(ﬁ(sin3x+COSB )] D. y=f(\/2(sinx+cosx)).
Ciu 9: Tim tip hop tht ca c4c gia tri thyc cla tham s§ m d& phuong trinh 1og(mx)=2log(x+l) ¢

nghi¢m.
A. me(=0;0)U[4;4). B. me(~0;0). C. me(4;+w). D. me[4;+).
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Céiu 10: Cho ham sé y = iz c6 db thj (C). Viét phuong trinh tiép tuyén cia (C) tai diém M thupe 4
X

thj ham s6 c6 hoanh 6 x,, =1.
A y=4x-3. B. y=4x-1. C. y=—4x+1. D. y=—4x-17.
Céu 11: Khéi chép S.4BCD cb déy 12 hinh thoi canh a, S4=SB=SC =a. Goi O 12 gieo diém cia AC
va BD, H 13 hinh chiéu cia S 1én (4BCD), H e BO. Thé tich 16n nhét cia khdi chép S.4BCD 1a
3 3 : i 34 3

a - C. —. p. <.
A“s_' B 2 8 4

2019 a
e 1 1
Céu 12: Tim tht ca céc gié trj thyc ciia tham s6 a (a>0) théa mén [2" +§;] 5(220'9 +-—220.9) :

A. 0<a<l. B. 1<a<2019. C. a22019. D. 0<a<2019.
Cu 13: Cho ham sb y=x* —(3m+2)x* +3m ¢6 db thi (C,,). Tim tét ca c4c gid trj thyc cla tham sé m
48 dudmg théng y =-1 cit (C,,) tai bbn diém phan bigt.

m=0 m#(Q

A. 1. B.m>-—1-. C.m<—-1-. D. 1.
m<—§ 3 3 m>——

2Jc2

Céu 14: Cho dudng thing (d): y=m va & thi (C): y = -—-:_’;—"1 Goi S 1a thng binh phuong tht c4 che
X

giéi tri thyc clia tham s6 m € dudmg thing (d) cét dd thi (C) tai hai diém phan biét 4, B théa 4B =%.
Tinh S.
A. m=10. B. §=9, C. §=100. D. S=1.
Ciu 15: Cho ham s6 y = -’f-:-:-ii c6 db thi 1a (C). Goi I 1a giao diém cia 2 dudng tiém cén cia (C). Tim
X
toa d9 diém M trén (C) sao cho d¢ dai doan IM 14 nghn nhét?
A. Mi(1;1) va M,(-3;0). B. M,(1;-1) va M,(-3;3).
C. M(1;-1) va M,(-3;2). D. M, (1;-2) va M,(-3;-3).
Cau 16: Cho hinh chép tam gic déu S.4BC c6 canh day bing a va chidu cao hinh chép 13 a+/2. Tinh
theo a thé tich ¥ cua khdi chép S.4BC.
3 3 3 x 3
V6 B,y =26 c.y=2Y6 p.y=CY2
6 12 i 4 12
Cau 17: Cho khéi try c6 ban kinh hinh tron d4y bing r va chidu cao bing A. Hoi néu ting chiéu cao 1én 2

lan va tang ban kinh d4y 1én 3 14n thi thé tich cia khéi try mdi s tang 1én bao nhiéu lan?

A. 18 Iin, B. 36 lin. C. 12 l4n. D. 6 lén,
Cau 18: C6 bao nhiéu gié trj cha m d& ham s f(x)= |x2 —4x+m| dat gi4 trj nho nhét trén doan [1;4]
bing 67

A. 4. B. 2. C. 1 D. 3.

Cdu 19: Cho hinh chép tr gidc S.4BCD c6 ddy ABCD 1 hinh vudng, cenh bing
a, SA L(ABC), SA=3a. Tinh thé tich ¥ ciia khéi chép S.4BCD.

A V=

AV=d, B. V =64’ C.V=3d. D. V=24,
Céu 20: Cho ham s6 y =x™. Tim ménh a2 sai trong c4c ménh dé sau: '
A. Db thj ham s6 c6 mét tryc i ximg, B. D4 thi ham s6 di qua diém (L;1).

C. D4 thj ham s6 c6 hai dudng tiém can.  D. D thi ham sé c6 mjt tim dbi ximg.
Clu21: Cho log, m=a va A=log,, (8m) véi m >0, m=1. Tim méi lién hé gitta 4 va a.

A 4=(3+d)a. B. 4=(3-a)a. & d=2E, D. 4=2"2

a a
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-2 g
Ciu 22: Cho ham b y=(x+2)™. Goi y" 14 dao ham oép hai cia him s8 y trén thp xéc dinh cd8 BA™
56, Khang dinh ndo sau ddy ding?

A 2"=3y=0. B. () -4y, & s 2y D. y'—6y% =0.
Céu 23: Cho bim 56 = 7 (x) lién ty trén o khoing (~0;0) va (0;+w), c6 bang bién thién nhw sat:
,__f_- -0 X 0 %, +o
¥

> 0 - = 0 +
- 5 — .
y / \ \
e . ) /
Tim céc gid tri m @& phuong trinh 7 (x)=m c6 4 nghiém phan biét.
A —4<m<2. B. -3<m<2, C. -3<m<3. D. 2<m<3.
Céu 24: Cho ham s6 y = f(x) x4c dinh trén tip D va c6 f*(x)=x? =5x+4. Khiing dinh nio sau ddy 12
ding?
A, Ham sb d& cho nghich bién trén khodng (1; 4). B. Ham s& d4 cho nghich bién trén khodng (3;+°°)-
C. Ham s6 d cho ddng bién trén khoang (~o0;3). D, Ham sb da cho dng bién trén khoang (1;4).

15 1
Ciu 25: Cho ham s y =§x3 —-ixz ~12x-1. Ménh & ndo sau day 12 dting?

A. Him s6 nghich bién trén khoang (—;4). B. Ham sb ddng bién trén khodng (-3;4).

C. Ham sb nghich bién trén khoang (—3;+). D. Ham s ddng bién trén khoang (4;+).
Ciu 26: Cho ham s6 f(x) c6 dao ham trén khodng J. Xét céc ménh d sau:

(M. Néu f'(x)20, Vxe I (dau bing chi xay ra tai mt s& hitu han diém trén /) thi ham sé ddng bién
trén 1.

(). Néu f'(x)<0, VxeI (d4u bing chi x4y ra tai mot sé hitu han diém trén 1) thi ham sé nghich bién
trén I.

(II). Néu f'(x)<0, Vxe I thi ham sé nghich bién trén khoang 1.

(IV). Néu f'(x)<0, Vxelva f'(x)=0 tai vd s6 diém trén / thi ham s £ (x) khong thé nghich bién

trén khodng /.

Trong céc ménh d2 trén. Ménh d& ndo ddng, ménh d& nao sai?
A. (D), (ID) va (IT1) dung; (IV) sai. B. (I), (I) va (IV) ding; (1II) sai.
C. (T) va (II) ding; (I1T) va (TV) sai. D. (), (IN), (1I1) va (IV) ding,

Ciu 27: Cho hinh lang try tam gi4c déu ABC.A'B'C’ c6 45 dai canh ddy biing @ va chidu cao bing
h=a\3. Tinh thé tich ¥ ciia khi ling try tam gidc déu ABC.A'B'C".

3 3 3
A.V:i‘f_. : B.V =3a". C.V=3i. D.V=3—a-,
4 2 12
Chu 28: Thng tht c4 céc gid tri cia tham s§ thyc m sao cho dd thj ém sb y= x: —3mx2 +4m® 6 didm
cue dai va cyc tiéu d6i ximg vi nhau qua dudng phén giéc cua goc phan tu thir nhat 1
A ! C. l D ﬁ
. 0. Bc "2"0 4 » 2 .
A ABCD.
: 220’ p D. ¥ =2V24°
Ayv=9_ B.V="5 C.V=a. V= :
3 g Ak % v
; o A 1dng bét dién deu, moi canh ciia bat dién d6 dy
Céu 30: M3 tho tha cong lam md hinh dén 1 t dig o¢ 1am
thoke glu?g::fsu% Gt 8o, HOi ngudi d6 cln bao nhiéu mét que tre & lom 100 c4i md hinh dan 3n
bét dign dbu do (gid s m6i ndi giika cdc que fre 6 d0 dii Knong dng 12).
A. 9%0m g B. 96m. C. 192m. D. 128m,




Céu 31: Tim tt c& cc gié trj thyc clia tham s6 m dé ham s§ y = mx’ +x2+(m2 -6)x+1 dat cyc tidu ta;
r=1. ,
m=1 > ==,
A.[m=_4. B.m=1. C.m=-4. D. m>=3
Ciu 32: Cho khéi ling try dimg ABC.A'B'C' c6 day la tam gidc cdn ABC v6i AB=AC=a, gbc
BAC =120°, mit phing (A4B'C") tao véi day mdt géc 30°. Tinh thé tich ¥ cia khéi lang try da cho.

3 3 3a° a
a a -
Ay B.v=2. y=3T p.v=2,
V e V s C 3 4

Ciu 33: Nguoi ta cln x8y mdt bé chita nudc sén xuét dang khéi hop chit nhét khong ndp ¢6 thé tich bing
. ™ . P X
200m®. Déy bé 12 hinh chir nhit c6 chidu dai ghp ddi chidu rong. Chi phi dé xay b& 12 300 nghin
ddng/ m? (chi phi dugc tinh theo dién tich xay dymg, bao gdm di¢n tich J‘d:iy va dién tich. xung quanh, l'chang
tinh chiéu day cua ddy va thanh bé). Tinh chi phi thAp nhét dé xdy bé (lam trdn s tién dén don vj trigu
dong).
A. 36 triéu ddng. B. 51 triéu ddng. C. 46 riéuddng.  D. 75 triéu dong,
Ciu 34: Cho hinh ling tru tam gidc déu ABC.A'B'C’ ¢6 d¢ dai canh day bing a va chi€u cao bang h.
Tinh thé tich ¥ cua khdi tru ngoai tiép khéi lang try da cho.
nath rath nath

A V= ) B.V= , C.V= . D. V =3na*h.
9 6 3
i 7 " _
5 3 —_ »
Ciu 35: Rit gon bidu thire 4=—29_ v6i g>0 ta duoc két qus A=a”, trongd6 m,neN" va = Ia
04_7}a—2 n
phn s6 t6i gian. Khing dinh nao sau diy ding?
A m*+n*=43. B. m> -n*=45. C. 2m* +n=15. D. 3m* +2n=15.

Ciu 36: Cho biét ham s6 y = f(x)=x" +ax® +bx+c dat cye trj tai diém x=1, f(3)=29 va dd thj ham
s cat truc tung tai diém c6 tung d6 1a 2. Tinh gié trj ctia ham s tai x =-2.

A. f(-2)=24. B. f(-2)=2. C. f(-2)=4. D. f(-2)=16.
Ciu 37: Cho hinh chép tir gidc déu S.4BCD cé canh day bing a va canh bén bing 4a. Xét hinh nén cé
dinh 13 S va day 12 hinh trén ngoai tiép ti gidc ABCD. Tinh dién tich xung quanh S, cta hinh nén.

A. S, =2V2nd". B. S,, = 47d”. C. S,, =\3nd". D. S,, =V2rd’.
5
2 73 4
Céu 38: Viét bidu thirc P= 3—%’/—_5£ (a>0) duéi dang lily thira v6i s6 mi hitu ti.
a
A. P=a. B. P=4d". C. P=d’. : D. P=4".
Céu 39: Phuong trinh dudng tiém can ngang clia dd thj ham s6 y =2 +1_§.__ 1a
=~
A. y=3. B. y=1. C.y=2 D. x=1.
; 5 x2—4x-5
Ciu 40: Tim s8 dudng ti¢m cén ciia d6 thi ham s6 y="—-—~
x“=3x+2
A. 0. B. 1. .3, D. 2.

PHAN II: TU LUAN_2 CAU (2,0 diém)
Céu 1. (1,25 diém) Khao st sy bién thién va v& dd thj ham sé y = x> —3x+1.

Chu 2. (0,75 diém) Giai phuong trinh 32"’:; ~10.3°* 4+9=0.
T
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PAP AN_HUONG DAN CHAM _BIEU BIEM

Dlem toan bai 1a tdng diém cia hai phan Tréc nghiém khéch quan va Ty ludn
Piém toan bai khong lam tron, ké ca dlem timg phén.

I. PHAN TRAC NGHIEM (8,0 dlem)
- 40 cAu, mbi ciu 0,2 diém.
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35 C A D B
36 A A B &
37 A B B C
38 D B A D
39 C D B A
40 C B C A
II. PHAN TU LUAN (2,0 diém)
Noi dung Diém
Khao sat sy bién thién va vé db thi ham s§ y=x* —3x+1. 1,25d
Tép xac dinh D=R.
lim y=—0; lim y =0, 0,25
Y =3"-3=3(x"-1) 0,25
=—1= y(-1)=3
Y=0or-1=0e|" = ; 0,25
x=1=y(l)=-1
Bang bién thién
x —0
Y * 0,25
1! | R T [
Y
: =0
Db thi N
|
|
L N\ 3 0,25
N\
Gidi phwong trinh 3% _10 3+ 190, 0,75d .
Djt r=3"", 1>0. Phuong trinh viét lai: 2-10r+9=0 [f = ; 0,25
2z +Khit=l=>3"z"=1¢>x2+x=0©{x=0]. i
X=-
+Khi r=9= 37+ = 32 <:>x2+x=2<=>l:x=] 5
XxX=-
So sinh diu kign, phurong trinh c6 tap nghiém la: S = {(-2;-1;01}. 0,25

.......... HETeeeeeenen




